

山西桥牌选拔赛落幕 民间高手剑指全运会

“这次比赛，省里的高手都来了。”夺得男子团体赛冠军之后，53岁的耿景林抹了一把头上的汗水。“一直打到最后一轮，前三名队伍才算分出胜负。”

6月6日，“我要上全运”第十四届全运会群众赛事活动山西省桥牌选拔赛战罢。

佼佼者来自“村”里

“这次比赛很过瘾，打到最后，前三名也就差着一两分。”耿景林如是说。

1987年，耿景林在山西大学数学系读书时，与同学们一起接触到了桥牌运动。至今30余年过去，老同学

们每周还会聚一聚，打打牌。“2016年，我们正式组建了个俱乐部，叫‘汾之村’。”耿景林说。

在“村”里，耿景林个人综合能力最强，便兼任俱乐部教练。本次选拔赛，“汾之村”队荣膺男子团体

冠军，获得了代表山西出战全运会的机会。

“距离全运会预赛，还有一个月的备战时间。”耿景林坦言，“我们的整体水平，在全国属于中游，全力以赴吧。”

新征程始于“桥”上

“咱们的选拔赛结束了，出线的队伍肩上扛起了新的责任。”山西省桥牌协会秘书长赵鹏说，“全运会上，大家继续努力。”

第十四届全运会桥牌比赛，分为选拔赛、预赛和决赛3个阶段。各地选拔赛结束后，全运会桥牌预

赛将于7月5日至10日在浙江嘉兴举行。

山西桥牌队，将参加男子团体赛（业余组）、女子团体赛、混合团体赛以及双人赛（业余组）4个项目的比赛。在预赛中跻身前八名，即可获得全运会决赛资格。

“桥牌在我省具有一定的群众基础，太原、长治、阳泉等地先后成立民间俱乐部。”赵鹏说，“去年咱们组织的网络桥牌赛，吸引了全国268支队伍交流参赛，赛事规模位居全国前列。”

本报记者 杨尔欣

理工大男篮无缘四强

本报讯（记者 杨尔欣）6月6日，第23届CUBA男篮全国八强赛鸣金。太原理工大学男篮客场以69比78负于厦门队，无缘四强。

全国八强赛将以两回合主客场制的形式进行，两场比赛总分更高者晋级全国四强。首回合比赛中，太原理工大学男篮主场以72比78负于厦门大学队。

昨日客场作战，理工大男篮开局即陷入被动，被对手打出一波21比

10的攻击波。由于缺乏稳定的得分点，理工大男篮此后虽然一直在努力追赶，但是没有追回分数。

半场过后，理工大男篮以31比40落后对手。由于首回合已经落后对手6分，此时理工大男篮实际上净负15分。在CUBA联赛中，15分的分差属于较大差距，比赛胜负几无悬念。

比赛最终在“平静”地争夺中收场，理工大男篮整场比赛均处于

落后，输球实属无奈。此战过后，北京大学队、清华大学队、厦门大学队和北京化工大学队晋级全国四强。

身为CUBA传统劲旅，太原理工大学男篮至今21次晋级全国八强，这一纪录无人能及。但是，这支球队上一次跻身全国四强，还要追溯到2016年第18届CUBA联赛。彼时，太原理工大学男篮79比74击败北京大学队，惊险晋级。



国际泳联代表大会召开

周继红当选首位女性副主席

新华社北京6月5日电（记者周欣）5日，国际泳联代表大会在卡塔尔多哈举行，来自科威特的侯赛因当选国际泳联新一届主席，中国首位跳水奥运冠军周继红当选副主席，成为国际泳联历史上第一位女性副主席。

本次国际泳联代表大会采取现场+视频的方式，有119个会员协会的189名代表在多哈现场参加会议，102个会员协会的202名代表通过在线视

频的方式参与；还有部分协会派出不同的代表亲临大会和参与远程视频。

代表大会投票选举出新一届的国际泳联主席、执委、副主席、国际泳联财务主管、荣誉委员、道德委员会以及审计委员会委员等。

周继红在1984年洛杉矶奥运会上，一举夺得女子10米台冠军，为中国跳水赢得第一枚奥运金牌；1997年她入选国际泳联运动员委员会委员，

先后当选跳水技术委员会委员、跳水技术委员会副主席、运动员委员会主席、国际泳联执委等。

在投票选举前，代表大会还听取了国际泳联自2019年以来的工作报告、国际泳联荣誉司库的财务报告、国际泳联审计委员会和国际泳联外聘审计师的报告，并对预算批准、修改或增加国际泳联规则的动议、申请和提案进行讨论。

加拿大将与芬兰争夺冰球世锦赛冠军

新华社里加6月5日电 5日在拉脱维亚首都里加进行的2021冰球世锦赛半决赛中，加拿大队和芬兰队分别战胜美国队和德国队进入决赛。

在当天进行的半决赛中，加拿大

队以4比2击败美国队，芬兰队以2比1击败德国队。6日赛事将进行冠军和铜牌争夺战。

在2019年举行的上一届冰球世锦赛上，加拿大队和芬兰队也在决赛

中相遇，结果芬兰以3比1战胜加拿大队获得冠军。芬兰队历史上曾三获冰球世锦赛冠军，而加拿大队曾在2015年和2016年夺冠，2017年和2019年获得亚军。

明天凌晨战菲律宾
李铁迎来真正考验

国足应有 底气赢球

北京时间6月8日凌晨1时，中国男足将迎来世预赛40强赛最关键一役：决战小组出线最直接的竞争对手菲律宾。目前的局势之下，国足唯有全力争胜，一旦失利或者战平，基本将很难晋级。对少帅李铁而言，7比0拿下关岛只是“热身”，他即将迎来真正的考验。

出线陷被动

在之前率先开打的同组另一场比赛中，缺兵少将的叙利亚队以4比0轻松击败了马尔代夫队，10号马瓦斯上演帽子戏法，全场出现3粒点球。这场比赛过后，叙利亚队不仅坐稳小组第一的位置，也将和国足的分差拉开了8分。这也意味着——国足想要争取A组第一，只剩下理论可能。

换句话说，国足可以完全放弃以小组第一出线的幻想了。叙利亚队只要在下一轮拿下小组最弱的关岛队，就可以欢庆提前锁定第一，而这对他们而言完全没有难度，毕竟关岛队毫无爆冷可能。

当然，按照规则，8个小组第一名，加上成绩最好的4个小组第二，都能够晋级12强赛、锁定2023亚洲杯资格。因此，8日凌晨与菲律宾队比赛的意义，不言而喻。

中国足协主席陈戌源上任之后，曾在接受媒体公开采访时表示，对近年来中国男足最不满意的一场比赛，就是世预赛40强赛上0比0战平菲律宾。要知道，当时的国足也是有归化球员助阵，并且还是在世界冠军教头里皮的带领下，由此导致出线全面陷入被动。

锋线三叉戟

菲律宾队以往在亚洲地区长期扮演弱旅角色，但近几年因为归化政策，吸收了很多年轻的归化球员，整体实力明显上升。不过与国足相比，菲律宾队还是处于下风。在2019年的亚洲杯小组赛上，国足凭借武磊独中两元和于大宝的进球，最终以3比0轻取对手，当时执教该队的是曾经的上港主帅埃里克森。

好消息是，两队再次比拼，菲律宾队的阵容并不完整，英超门将埃瑟里奇缺阵、主力中后卫席尔瓦因累计两张黄牌停赛。但菲律宾队队长施罗克赛前依然表示：“显然，在中立球场对付中国队，会比在坐着3万多中国球迷的中国主场容易许多。”而曾经代表德国国少队出战的菲律宾归化国脚比亚斯更放出豪言：“我们这次的计划就是要击败中国队！”

相比之下，如今的国足又补充了阿兰、蒋光太等多名归化球员，实力大增。“阿兰+艾克森+武磊”这样一个锋线三叉戟组合，放在整个亚洲都算得上一流。此消彼长，国足应该有底气赢球了。

首发或变脸

7比0大胜关岛并不能说明国足有多强，也不能说明李铁执教水平有多高，真正的考验是与菲律宾的比赛。如果胜了，出线希望大增；如果失利，李铁恐怕连帅位都难保。所以这场“生死之战”，李铁绝不敢怠慢。

相比对阵关岛，此番决战菲律宾，李铁在球队的首发11人上肯定会作一些改变。首先是锋线的选择上，首场对阵关岛阿兰只是替补，但他被换上场后，5分钟便打进2球，显示出超好的状态。阿兰的脚下技术，再加上门前抢点意识，可以说是目前国足的最高水平，他与艾克森、武磊搭档，将对菲律宾后防线展开猛攻。

另外一个位置是右后卫。上场比赛李铁先是让唐淼首发，效果并不太理想，随后又派上后防大将明天，可还是不堪大用，成为赛后球迷吐槽的对象。所以，出征西亚之前李铁紧急征调山东鲁能的吉翔进入国家队，很可能对阵菲律宾首发，他将面对的是菲律宾新招入的归化球员、左边锋霍尔特曼。

赛地从苏州匆匆忙忙换到阿联酋，国足一路奔波、代价不小。但不管有多大困难，拿下菲律宾队都是必须的。

据《新民晚报》关尹